Jøtul High Flow[™] Catalytic Combustor 20-Year Limited Warranty Jøtul North America, Inc. warrants to the consumer who purchases a Jøtul High Flow[™] Combustor as a component in an EPA-Certified Jøtul solid fuel appliance, 100% against defects in materials and workmanship for a period of 20-years from the date of purchase.

Conditions and Exclusions:

1) The Jøtul High Flow[™] Combustor 20-Year Warranty is to the original purchaser of the Jøtul wood stove or insert and is non-transferable.

2) The Jøtul High Flow[™] Combustor 20-Year Warranty does not apply to any other component of the Jøtul wood stove or insert.

3) The Jøtul High Flow[™] Combustor 20-Year Warranty covers replacement of the original Jøtul High Flow[™] Combustor due to defects in material and workmanship.

4) Return the defective combustor to your local Jøtul Authorized Dealer who will submit a warranty claim on your behalf. All claims must be accompanied by a proof of purchase showing the name of the selling dealer, date of purchase, Jotul stove or insert model and serial number.

Retain your sales receipt for your records.

5) Related cost of replacement such as installation, travel, and shipping are excluded.

6) Return of the original Jøtul High Flow Combustor™ to Jøtul North America may be requested.

7) Any subsequent replacement Jotul High Flow[™] Combustor is not covered under this original warranty. Subsequent claims will be covered by the Applied Ceramics, Inc. combustor warranty. See contact and claim information below and on the next page